



Бывший сотрудник территориального подразделения УФССП России по Саратовской области признан виновным в мошенничестве



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику одного из территориальных подразделений УФССП России по Саратовской области Руслану Ниталиеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября по декабрь 2014 года Ниталиев, состоявший в должности начальника отдела – старшего судебного пристава Воскресенского РОСП УФССП России по Саратовской области, получил от жительницы региона денежные средства в сумме 50 тысяч рублей под предлогом уплаты исполнительского сбора за ее родственника, не имея при этом законных оснований окончить исполнительное производство. Полученные деньги Ниталиев противоправно обратил в свою пользу.



Указанный факт выявлен в 2016 году в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

В ходе следствия Ниталиев признал вину в инкриминируемом ему деянии, причиненный ущерб возместил в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы условно сроком на 2 года.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1169433>